

后续报道

的哥娄建党的慈善之路陷入“迷途”，引发热心读者和网友热议 众人齐走慈善路 帮扶措施或出炉



□记者 谢磊 通讯员 谭忠平

12日,本报以《我的慈善之路,该怎样走下去?》为题,报道了好心的的哥娄建党因常年免费拉载弱势群体乘车,致使生活遭遇困境的故事。两天来,不少读者被娄建党的事迹感动,纷纷致电本报或在网上留言,力挺其善举的同时也为娄建党的慈善之路“出谋划策”。

声音:望慈善路越走越长

网友“华人”、“缘来98”和“强哥908”不约而同地在洛阳网上表示,娄建党是个好人,他的行为值得大家称赞和学习。

市民巴先生致电本报表示,娄

建党是个好人,在多数人只专注于赚钱的时候,娄建党肯“贴钱”帮助弱势群体乘车真是难能可贵,“希望娄建党好人有好报”。

此外,网友“自由自在1122”

表示,希望部分向娄建党“约车”的市民能够根据自身情况向有条件的亲友求助,以便减轻娄建党肩上的担子,“不要让娄建党师傅的慈善之路越走越短”。

支招:众人拾柴火焰高

赞扬声有,切实为娄建党提供帮助的读者也有。

市民胡先生告诉记者,看了娄建党的报道后他很感动,十分想为娄建党做点什么。胡先生所在的单位因业务需要,员工出门常常需要乘坐出租车,因此他想和娄建党沟通一下,打算以后固定坐他的车出门办事。也有市民想给娄建党捐款。

除了那些想要直接给娄建党提供帮助的市民和网友,更多人将目光投向整个社会,市民杜遂卿的看法就与很多市民不谋而合。

杜遂卿表示,娄建党牺牲自己的利益帮助他人,他得到了社会的认同,但他同时是一名丈夫和父亲,有养家的重担,社会有责任向陷入困境的娄建党伸出援手。“只有这样,慈善事业才有更加光明的

未来,也会有更多人愿意做慈善,献爱心。”杜遂卿说。

同时,杜遂卿还建议相关部门尽快出台对先进模范人物的激励、关怀和帮扶机制,给像娄建党这样的为城市带来美誉度的道德人物一定的保障。

网友“丫丫166”希望有更多的社会力量加入进来,在大家的共同努力下,让公益之花开遍河洛大地。

举措:相关制度有望出炉

娄建党的事迹引来读者和网友的热议,作为出租车行业主管单位的市出租车管理处也反应迅速。

一位相关负责人向记者表示,他们正在酝酿出台一个帮扶市区老弱病残群体乘车的方案,一来减

轻娄建党和其他爱心的哥的压力,二来可形成规范的运行制度,保障出租车司机的个人利益。

昨日,市民营博物馆协会成立 民营博物馆有了“娘家人”

□记者 李燕锋

本报讯 筹建一家民营博物馆需要什么程序?民营博物馆在发展中遇到问题该怎么办?昨日,我市民营博物馆协会正式成立,多家民营博物馆终于有了能为自己做主,帮助他解决问题的“娘家人”。

新成立的市民营博物馆协会是经市民政局批准,市文物管理局为业务主管单位,利用非国有资产、自愿举办、从事非营利性社会服务的社会组织。该协会将努力推动我市民营博物馆事业健康发展和规范化管理,加强我市民营博物馆之间的交流和合作。

市民营博物馆协会会长王支援说,自去年以来,我市民营博物馆发展迅速,截至目前已经有14

家博物馆得到省文物局的正式批复,其中8家已经正式开放。此外,有3家已向省文物局递交了筹办申请,还有3家正在积极准备申报。“蓬勃发展的民营博物馆急需成立属于自己的行业协会,加强联系,一起‘抱团’发展。”王支援说,协会的组成人员既有各民营博物馆的馆长,也有来自市文物局、社科联以及各高校的业内人士。大家将共同努力,在发挥行业指导、自律、协调和监督作用、维护行业合法权益的同时,对全市所有民营博物馆进行业务指导,促进民营博物馆管理水平和学术研究水平的提高。同时,协会还将对民营博物馆的布展、陈列、收藏、藏品保护、研究和交流、博物馆安全等工作进行监督和指导。

据介绍,市民营博物馆协会工作所需资金均由各民营博物馆出资,资产管理接受会员代表大会和财政部门的监督。其中,来源于国家拨款或社会捐赠、资助的资产,将接受审计机关的监督,有关情况将向社会公布。

相关链接

目前,我市正式免费开放的8家民营博物馆分别为:洛阳河洛石文化博物馆、洛阳爱心书法博物馆、洛阳碑志拓片博物馆、洛阳三彩艺术博物馆、洛阳牡丹瓷博物馆、洛阳驿站博物馆、洛阳周氏银器博物馆、洛阳三彩陶艺博物馆。

此外,洛阳动漫博物馆、洛阳唐艺金器博物馆和洛阳金石文字博物馆将于本月底正式授牌、开放。

爬树鸡成有机鸡 “飞上”您的餐桌

嵩县3万只爬树鸡通过有机农产品认证,这在我市畜禽类养殖业中尚属首次



散养的爬树鸡体格健壮。

□见习记者 牛鹏远 文/图

本报讯 以后,市民到超市购物时,也能买到本地产的有机鸡和有机鸡蛋了。12日,嵩县溪园养殖专业合作社饲养的3万只爬树鸡通过北京爱科赛尔认证中心的认证,并获得北京有机农业专家授予的有机产品认证证书。据了解,这是我市畜禽类养殖业中第一家获得有机产品认证证书的养殖企业。

嵩县畜牧局工作人员介绍说,今年4月,当地畜牧养殖协会向国家工商总局申请注册“爬树”商标后,还动员溪园养殖专业合作社向专业认证机构申请有机产品认证证书。

接到申请后,北京爱科赛尔认证中心的有机农业专家李明洋先后3次带队来到嵩县,对合作社的养殖条件和养殖技术进行指导和检查。

“农产品共分为普通、无公害、绿色和有机4个等级,有机食品认证是食品质量认证的最高级别。”李明洋介绍说,有机农产品在生产 and 加工过程中绝对禁止使用农药、

化肥、除草剂等人工合成物质,对土壤、空气、水等环境质量都有很高的要求。

李明洋说,此次通过有机认证的3万只爬树鸡从一日龄的雏鸡引入开始,完全遵照自然规律养殖。除正常防疫外,不注射任何药物激素,作为补充原粮的玉米也是按照有机方式种植的,不添加任何农药和化肥。此外,鸡舍内每平方米不超过6只鸡,每只鸡的室外活动面积不低于8平方米。

经过6个多月的指导和改进,专家们认为该合作社生产的爬树鸡和鸡蛋符合有机产品认证实施规则的有关要求,于11月15日通过了有机产品认证申请。

“嵩县具有独特的生态资源优势,森林覆盖率高、山地比重大、自然资源种类丰富,发展有机农业得天独厚。”李明洋表示,除了有机养殖,有机种植优势也很突出。在良好生态环境下,病虫害的发病率低,农药化肥的使用量也会大大减少,有利于生态资源的可持续发展。

相关链接 我市共有5家通过有机产品认证的公司

市绿色食品管理办公室负责人介绍说,除嵩县溪园养殖专业合作社饲养的爬树鸡,我市还有4家农产品公司的农产品获得有机产品认证:洛宁县上戈绿色果品开发有

限公司的“上戈”红富士苹果;洛阳福达美公司生产的杏鲍菇;栾川奥达特食用菌技术开发有限公司生产的双孢菇和褐蘑菇;洛阳奥吉特食用菌开发有限公司的褐蘑菇。

这名孤寡老人在福利院安家

□记者 杨玉梅

昨日上午,市社会福利院的工作人员踩着积雪来到健康东路社区,为64岁的孤寡老人徐国瑞穿上新衣服,并将他接到福利院安度晚年。

了解工作人员的来意后,瘫痪在床、四肢不能动的徐国瑞笑了,并努力挤出一个含混不清的字:“好,谢谢!”

早年离婚的徐国瑞是一名无

儿无女,没有任何经济来源的孤寡老人。今年上半年,他在健康东路社区的帮助下申请了低保,平日主要靠几个弟妹妹照顾。去年,徐国瑞突发脑梗塞,从此瘫痪在床,大小便失禁,生活完全不能自理。今年,他的身体越来越不好,社区多次和民政局相关部门协商,为老人申请入住市社会福利院,并为其办好各项手续。得知徐国瑞行动不便之后,福利院当即派车去接老人。



连日来,一批批新兵陆续从洛阳火车站出发,前往军营开始他们的军旅生活。

“你们的年纪和我孩子差不多,出去不比在家,你们得学会照顾自己。”洛阳火车站的一名工作人员对几个新兵说。为了让新兵在候车时能够更暖和,洛阳火车站专门组织了志愿者为他们提供热水。

见习记者 张斌 通讯员 吕宏伟 摄影报道